19.

20.

O Pedro, a Inés e a Maria utilizaram a mesma balanga para pesarem os seus

bolos de anos. Registaram os seguintes resultados.

( Pedro } ( Inés ﬁ] [ Maria
L 1,359 kg J t 1,4 kg J L 1,04 kg

Qual é o bolo mais pesado: o do Pedro, o da Inés ou o da Maria?

N B,

Resposta:

No supermercado, uma embalagem com seis latas de sumo custa 3,90 euros e
uma embalagem com quatro latas de sumo custa 2,40 euros.

A made da Inés precisa de comprar
12 latas de sumo para a festa de
anos da Inés. As latas de sumo

nao se vendem separadamente.

2,40 €

Que tipo de embalagens deve a m3e da Inés escolher, de modo a gastar menos
dinheiro ao comprar as 12 latas de sumo?

'

Explica como chegaste a tua resposta.

Resposta:

-

PA de Matematica (GAVE) — Caderno 2 Pagina7 de 8



21. Num jogo, existem trés roletas como as seguintes.

Roleta A RoletaB Roleta C

AInés vai apostar que, depois de a roleta girar, a seta ficara sobre a cor cinzenta.
A Inés quer ganhar esta aposta.

Que roleta deve escolher?

Resposta:

Explica como chegaste a tua resposta.

FIM DA PROVA

¥
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